
DUHA Vraný z.s. připravila na listopad pro 

zájemce 2. Dětský společenský ples, na který je 

pozvala plakátkem uvedeným vedle. Pro tento účel 

bylo zajištěno občerstvení na sále i v přilehlé 

restauraci. V úvodu Jana Formánková a Marcela 

Zázvorková, které byly moderátorkami plesu, 

přivítaly přítomné a seznámili je s programem. 

Program to byl opravdu bohatý, což bude zřejmé 

z následujícího popisu a fotografií. Úvodem byl 

přípitek „dětským šampaňským“ na zdraví, radost, 

přátelství a úspěch plesu. Následovalo předtančení 

Klárky a Šimona z tanečního klubu Fénix Louny, 

který založili v roce 2014 Martin a Kateřina 

Čechovi. Jejich vystoupení mělo u diváků veliký 

úspěch. Své triky předvedl divákům kouzelník 

Martin. Čaroval s různými mincemi, provazem, 

medvídkem nebo kostkou v klobouku, kouzelnou 

krabičkou a předvedl pohádku o princezně a třech 

nápadnících. Ke kouzlům si vždy pozval nějakého 

pomocníka z přihlížejících. Kouzla byla provázena 

vtipnými průpovídkami a všem se jeho vystoupení 

velice líbilo. Program pokračoval další ukázkou tance v provedení Klárky a Šimona. Mimo jiné 

předvedli polku, se kterou se při Mistrovství republiky v tanci své kategorie získali třetí místo. 

Následovala výuka tance, od vyzvání k tanci po promenádu. Děvčata a chlapci se postavili proti 

sobě, zadali se „smím prosit“ a ve dvojicích se promenádovali po sále. Jana učila děti Mazurku 

a král s královnou jim jednotlivé kroky předváděli. Všichni si Mazurku vyzkoušeli a kde bylo málo 

protějšků, zaskočili rodiče. Program pokračoval vystoupením MINI dětí z tanečního kroužku 

TANVRA pod vedením Zuzany Procházkové. Jednalo se premiéru taneční kreace s názvem 

Dobrodružství nečeká. Bylo to dojemné vystoupení, které bylo odměněno bouřlivým potleskem 

a tanečníci dostali za svůj výkon malý dáreček. Pak všichni nastoupili k zahřívacímu tanečku na 

„ptačí písničku“. Na řadu přišla výchova k etiketě na pět P – pozdravit, poděkovat, poprosit, 

pomoci a poslouchat. Děti si vše mohly vyzkoušet při scénce Autobus jede do Slaného, ve kterém 

byl řidič a 10 míst pro pasažéry. Bylo si nutné zakoupit lístek, pustit babičku a dědečka sednout, 

později i maminku. Děti vše obstojně zvládly. Odpoledne pokračovalo tancem na melodii z filmu 

Hříšný tanec, samozřejmě po zadání a promenádě. Následně se vytvořila „brána“, kterou postupně 

všichni procházeli. Účastníci pak dostali dary, děvčata čelenky a chlapci motýlky, a tak vznikl 

„královský ples“. Na řadu přišla soutěž, při které byly na zem položeny tři provazy „lanovice“ 

(růžový, zelený a zlatý) a vytvořila se tři družstva po pěti dětech. Děti hledaly korále z roztrženého 

náhrdelníku královny a navlékaly je na provaz, po kterém je posouvaly z jednoho konce na druhy 

a zpět. Družstvo, které to zvládlo jako první vyhrálo. V první skupině to bylo družstvo zlaté a 

v druhé skupině zelené. S pomocí asistentek si to vyzkoušely i malé děti. Všichni soutěžící 

samozřejmě dostali sladkou odměnu, jako vždy předtím po nějakém výkonu. Výuka v tanci 

pokračovala Letkisem. Vytvořili se čtyři řady tanečníku a po ukázkách královny a krále tanec 

začal a kroky před každou řadou pro jistotu ještě ukazovaly asistentky. Děti jej zvládly, a tak byli 

vyzváni dospělí, aby dětem ukázali, jak to umí. I oni to bravurně zvládli. Výuka etikety 

pokračovala scénkou Jak se chovat v restauraci. Vše nejprve předvedl král s královnou a pak si 

to s pomocí asistentek vyzkoušeli zájemci z publika. Následoval tanec s pohyby naznačující praní 

a věšení prádla, na konec opět s rozdáváním odměn. Blůz byl dalším tancem, který se účastníci 



naučili, opět po zadání a promenádě. Vyvrcholením byl výběr nové královny a krále plesu, 

kterou prováděl současný král a královna. Na základě pozorování účastníků, jak si vedou 

v průběhu tanců královna vybírala krále a král královnu. Správný výběr se jim určitě povedl, 

královnou se stala Jolanka a králem Matěj. Dále pokračovala volná zábava.  

Ples se vydařil a za to je potřeba poděkovat všem, kteří se na jeho přípravě podíleli a při 

jednotlivých scénkách účinkovali. Příprava programu a scének jistě nebyla otázkou několika dní. 

Především pak DJ Radimovi za hudební doprovod, moderátorkám Janě Formánkové a Marcele 

Zázvorkové a všem sponzorům. Bylo to skutečně zdařilé odpoledne, které všichni přítomní 

vysoce hodnotili. 
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Zahájení – hovoří Jana Formánková 

 

 
Král a královna 



 
 

Ukázka tance – Klárka a Šimon 

 

 
Kouzelník v akci 



 
Nejen děti sledují kouzelníka 

 



 
 

Klárka a Šimon s druhou ukázkou tance 

 

 
Promenáda a příprava na Mazurku 



 
Mazurka se již tančí 

 
MINI děti začínají 



 
již tančí naplno 

 

 
a sklízí úspěch. 



 
Ptačí tanec a dole rozdávání odměn 

 



 
Autobus jede do Slaného 

 
dědečka a babičku děti pustily sednout 



 
Tanečníci v akci, dole brána 

 



 
Dívky s čelenkami, chlapci s motýlky, dole navlékání korálků 

 



 
Výuka Letkise a rodiče to také zvládají 

 



 
V restauraci, dole „praní prádla“ 

 



 
Tančí se Blůz, a nová královna i král jsou zvoleni 

 



 
Závěrečný pohled na děti a dále detaily 

 



 
 

 


